



新闻稿（中文稿二）

第三届万礼豪程教学研讨年会圆满落幕 全国 240 名酒店旅游管理专业教师与业界精英云集一堂探讨未来发展

2016 年 7 月 17 日，上海 – 为期四天的第三届万礼豪程教学研讨年会日前在沪盛大举行，来自全国 22 个省份及直辖市的 105 所院校的 240 名酒店旅游管理专业教育人员积极参与，并进行了深入的切磋和交流。

“万礼豪程”是 The J. Willard and Alice S. Marriott 万豪家族基金会一项具有前瞻性的慈善项目，该基金会为万礼豪程项目首期投入人民币 4,050 万元（650 万美元），旨在通过促进全球学术界和业界精英们紧密合作，协力提高中国服务业教育水平，并让青年人在中国服务行业一展抱负。

第三届万礼豪程教学研讨年会在上海宝华万豪酒店隆重举行，大会主题为“万礼豪程：礼汇产学，程通未来”。这个获邀才能参加的酒店教育盛会创建了一个提高酒店旅游教育的平台，分享教学方法、最佳实践以及万礼豪程教学资源。部分与会的教师也在此大会参与美国饭店协会教育学院及史密斯旅游研究的认证课程。与会嘉宾包括院校领导、政府官员、万豪国际集团管理高层代表包括亚太地区总裁兼董事总经理施康瑞等。各位嘉宾参与了研讨会的不同环节及晚宴，紧密交流，显示出他们对研讨会的鼎力支持。

万豪家族基金会执行总监安雅娴表示：“万礼豪程项目得到各家合作院校及行业顾问万豪国际集团的大力支持，我们对此深感欣喜。自 2013 年万礼豪程项目启动以来，已有来自 67 所合作院校的 450 多位教师参与了项目的各项活动，其中包括酒店各个环节参观、嘉宾校园讲座等，此外有 200 多位教师参加了在万豪旗下酒店进行的挂职培训。这次研讨年会的每个环节都是经过精心筹划，务求使得出席教师置身于一个大型学习实验室，给予他们一个难能可贵的机会，既可一方面体验现实生活中的酒店顾客服务，同时也可深入了解酒店的实际运营。”

万礼豪程项目总监董佳表示：“我们非常感激各家合作院校在过往三年对万礼豪程所付出的努力和支持，各位老师及教育行政人员就是我们项目的大使，从这次出席研讨年会的院校数量可以看到，万礼豪程的影响力与日俱增。通过参与诸如研讨年会的各项万礼豪程活动，教育人员可以掌握行业经验、学习先进教学方法，增强信心以培育下一代成为酒店服务行业栋梁。”



万礼豪程执行董事兼美国圣地亚哥州立大学酒店和旅游管理学院院长卡尔·温斯顿表示：“在过去十年，中国的酒店及旅游行业的发展速度可谓前所未见，这使得中国的有关教育系统受到巨大压力，难以全面协助年轻学子做好准备投身国际级、世界水平的旅游服务机构。万礼豪程的各个项目都以中国实际情况定位设计，参与的院校只需选用本身需要的项目，便可协助其学生在不断快速发展的行业中取得成功。”

安徽中澳科技职业学院院长汪源浩表示：“通过参与万礼豪程，我们加强了和全国兄弟院校的交流，既扩大了学校的影响，也进一步提升了学院的办学实力。我院办学时间虽然很短，很多专业在全省都是默默无闻，但是在万礼豪程项目的带动下，我院酒店旅游类专业已成为安徽省酒店旅游专业教学改革的一个标志性代表，我院这个专业办学实力已进入全省领先水平。”

青岛酒店管理职业技术学院旅游与酒店管理学院副院长石媚山表示：“我们学校十分高兴与万礼豪程合作，并深感获益良多。“万礼豪程”就是源头活水，为中国的酒店管理教育注入了活力，我们近期毕业的 5,000 名学生因为万礼豪程而得到莫大裨益。”

黑龙江东方学院管理学部主任崔玉范表示：“本人非常荣幸得以参与第三届研讨年会，我们学校十分赞同万豪家族基金会提倡的帮助学生及贡献社区精神。这次研讨大会显示了我们与万礼豪程的合作取得硕果累累，仿如一份天赐厚礼”

展望未来一年，万礼豪程计划力争百尺竿头、更进一步，通过将各项项目更好本土化，同时扩大力度，以满足中国各地院校希望参与万礼豪程的强大需求。

更多有关万礼豪程的信息，登陆官方网站 www.CHEI.org

J. Willard and Alice S. Marriott 万豪家族基金会

J. Willard and Alice S. Marriott 万豪家族基金会成立于 1965 年，其宗旨是回馈社会。目前在 JW Marriott Jr. 和 Richard E. Marriott 的指导下，万豪家族基金会致力于帮助青年拥有美好未来，特别是通过提供给他们教育的机会，其中包括中高等教育、相应指导以培养其领导能力。基金会也与其它机构合作，救济饥饿和灾难、帮助残疾人士；为弱势群体的青年和成年人提供就业机会。

美国圣地亚哥州立大学

圣地亚哥州立大学是全美排名前列的研究型大学，全日制在校学生超过 30,000 名，学校拥有强大完善的教育课程，近年来也大大致力于国际多元化教育。圣地亚哥州立大学下属的 L. 罗伯特·佩恩酒店和旅游管理学院宗旨是成为“培养酒店英才方面最具个性化的学校”。酒店旅游管理学院通过打造符合行业需求和学生愿望的教学项目来实现这一宗旨。



万豪国际集团

万豪国际集团是全球首屈一指的国际酒店管理公司，总部设于美国马里兰州的贝塞斯达市，它在 87 个国家及地区管理 4,400 多家酒店，其 2015 财年的营业额近 140 亿美元。万豪国际集团通过 19 个品牌运营或特许经营酒店。万豪国际集团由 J. Willard 及 Alice Marriott 建立，在过往近 90 年来，万豪家族一直带领集团前进。

媒体查询请联系：

典范公关顾问

上海办事处

王嫻 (candicewang@paradigm.com.hk)

杨颖 (dianayang@paradigm.com.hk)

电话：(021) 6360 551

北京办事处

陈芝 (janechen@paradigm.com.hk)

王姚 (wendywang@paradigm.com.hk)

电话：(010) 8580 0783